                                  Краткосрочный план урока
	Предмет: Естествознание
Класс: 4
	Школа: КГУ СШ№17 им М. Ауэзова акимата г.Усть-Каменогорска
ФИО учителя: Тройнова Юлия Александровна

	Тема урока: «Что влияет на распространение звука»
Раздел: « Физика природы»
Подраздел: Звук
Сквозная тема: « Природные явления»
	Количество присутствующих:
Количество отсутствующих: 

	Цель обучения (ЦО) из долгосрочного плана
	4.5.3.1. исследовать и объяснить влияние определенных преград на громкость и распространение звука


	Цели урока SMART
	Все учащиеся:  знают о различных преградах, влияющих на громкость и распространение звука.
Большинство учащихся: исследуют влияние определенных преград на громкость и распространение звука в замкнутом пространстве.
Некоторые учащиеся: объяснят влияние определенных преград на громкость и распространение звука, объяснят что такое отражение звука.

	Языковые цели


	Учащиеся различают, объясняют влияние определенных преград на громкость и распространение звука
Лексика и терминология:  звук, движение воздуха, колебания, звуковые волны, единицы, именуемые децибелами
Вопросы для обсуждения.Что означает слово эхолот

	Формирование ценностей 


	Ответственность, уважение, сотрудничество, взаимооценка.

	Здоровьесберегающие технологии и соблюдение техники безопасности
	Физкультминутка «Ветер»


	Межпредметные связи
	Музыка, развитие речи.


	Предыдущие знания

	Учащиеся знают как громкость звука зависит от расстояния.

	Ход урока

	Запланиро-

ванные этапы урока 
	Запланированная деятельность учащихся  на уроке 


	Ресурсы 

	Начало урока

     1 мин
1-3мин
3-6 мин

	Психологический настрой 
Если вы  с радостью пришли в школу, хлопните в ладоши,

Если у вас хорошее настроение- то улыбнитесь друг другу,

Если вы любите свой родной край- то приложите руку к сердцу!

Будьте на уроке дружными, внимательными и старательными.

Рефлексия эмоционального состояния.

Стратегия «Моё настроение»
Деление на группы. 

Стратегия «Мозаика»

Учащиеся выбирают части музыкальных инструментов и находят детей, у которых имеются другие части картинок музыкальных инструментов.

Стратегия «Мозговой штурм»

Групповая работа.

Ответить на вопросы:

Задание  группе А
- Как передается звук?
Задание группе В 
- Можем ли мы слышать звуки из-за угла? Докажите.
Задание группе  С
-Можно ли в замкнутом пространстве создать препятствие для распространения звуковых волн?

-Как вы думаете, о чем мы будем говорить сегодня на уроке?

-Попробуйте сформулировать тему урока.

Ф.О «Лестница»
	Оценить своё настроение с помощью магнитных ноток. 
«Мажорное»- ясное, радостное; «минорное»-печальное. 
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Стратегия «Мозаика»
Части картинок музыкальных инструментов: гитара, рояль,  барабан.
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Каждый ребёнок берёт пазл со своим именем и составляет картинку.
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Стратегия «Мозговой штурм» (вопросы по теме звук)
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Ф.О «Лестница» 


	Середина урока

6-14 мин
14-15 мин
15-27 мин
27-34 мин
	Задание 1 (Групповая работа)
Задание группе А: Одеть маску и произнести звуки. Что вы узнали?
Задание группе В: Из предложенных предметов: поролон, ткань, стеклянная емкость, определить, какие предметы помогут усилить звук. Объясните.

Задание группе С: Провести эксперимент.

Стеклянная банка- телефон

Ткань- телефон

Коробка- телефон

Сделать вывод.

Критерии оценивания

Дескрипторы

исследуют и объясняют влияние определенных преград на громкость и распространение звука
Все: создадут преграду для распространения звука, и объяснят уровень звука.
Большинство:  исследуют , какие предметы способствуют усилению звука, обоснуют свой ответ.
Некоторые: проведут эксперимент о влиянии определенных преград на громкость и распространение звука в замкнутом пространстве, сделают выводы.
Стратегия «Эврика»
ФО «Пирамида  успеха»
ОС

Физкультминутка «Ветер»
Осторожно ветер

За калитку вышел,

Постучал в окошко,

Пробежал по крыше,

Покачал тихонько

Ветками черёмух,

Пожурил за что –то

Воробьев знакомых

И, расправив гордо

Молодые крылья,

Полетел куда –то

Вперемешку с пылью
Задание 2 (Групповая работа) Исследование
Дифференцированное задание.

Задание А Все: выберите различные предметы, издающие звуки, различные материалы, создайте источник звука, и определите как, различные преграды и материалы по-разному влияют на распространение звука.
Задание В Большинство: исследуйте влияние определенных преград на громкость и распространение звука в замкнутом пространстве.
Задание С Некоторые: объясните, каким образом усиливается звук музыкальных инструментов,
как влияют определенные преграды на громкость и распространение звука. 
Критерии оценивания

Дескрипторы

Учащиеся  исследуют и объяснят влияние определенных преград на громкость и распространение звука
Все: выбирают различные предметы, издающие звуки, различные материалы, создают источники звука и определяют как  преграды и материалы по- разному влияют на распространение звука.
Большинство:  исследуют влияние определённых преград на громкость и распределение звука в замкнутом пространстве. .
Некоторые: объясняют каким образом усиливается звук музыкальных инструментов, как  влияют определенные преграды на громкость и распространение звука.
Стратегия «Корзина идей»
ФО «Похвальный бутерброд»
ОС

Задание 3 (Индивидуальная работа)
Определите по картинкам, в какой местности трудно будет найти человека по его крику? Аргументируйте ответ.

В какой местности можно услышать эхо. Почему?

Критерии оценивания

Дескрипторы

   исследуют и объяснят влияние определенных преград на громкость и распространение звука
1.создают источник звука 
2.определяют как различные преграды и 
 материалы по- разному влияют на распространение звука.
Стратегия « Открытый микрофон»
ФО «Открытая и закрытая дверь»
ОС
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Стратегия « Эврика» (Учащиеся создают источники звука)
Ф.О

«Пирамида успеха»
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Физкультминутка 
« Ветер»
Киндер, крупы, фасоль, гайки, пустые баночки большого размера.
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Стратегия «Корзина идей»

(каждая группа объясняет о признаках распространения естественных и искусственных звуков по громкости)
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	Конец урока

35-38
34-39мин
39-40 мин
	Рефлексия 
Оцените свою работу, выбирая начало фразы из рефлексивного экрана.
- Сегодня я узнал...

- Было интересно…

- Было трудно…….

-Я понял, что …….

- Теперь я могу…..

- Я научился………

-  У меня получилось.

- Меня удивило…..

- Мне захотелось….

Рефлексия эмоционального состояния

Стратегия «Мое настроение»

Д.З 
Где используется прибор эхолот?

Все: учащиеся узнают, где используется прибор  эхолот.

Большинство: учащиеся докажут, для чего используется эхолот.

Некоторые: учащиеся объяснят принцип работы эхолота.
	Учащиеся высказывают по кругу одним предложением.
Рефлексия на уроке Ж.М Оспанова стр 18,2016г

Оценить своё настроение с помощью магнитный ноток «Мажорное»- ясное, радостное; «минорное»-печальное.


	Дополнительная информация

	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности

	-мотивация
-задания дифференцированного подхода

-поддержка со стороны учителя

-творческое задание


	Наблюдение за работой учащихся в течение урока. Формативное оценивание. Рефлексия деятельности учащихся.
	Время для выполнения физкультминутки.
Использование предметов не наносящих вред при проведении эксперимента.



